10 класс

Демонстрационный вариант

контрольных измерительных материалов для проведения

срезов знаний  по МАТЕМАТИКЕ 

Инструкция по выполнению работы
Работа состоит из трёх модулей: «Алгебра», «Геометрия», «Реальная математика». Всего в работе 10 заданий. Модуль «Алгебра» содержит 5 заданий, модуль «Геометрия» содержит 2 задания, модуль «Реальная математика» содержит 3 задания.

На выполнение работы отводится 40 минут.

В работе представлены задания трёх видов: с выбором ответа,  на установление соответствия  и с записью краткого ответа. 

При выполнении заданий с выбором ответа надо вписать номер выбранного ответа в отведённое для этого место в БЛАНКЕ ОТВЕТОВ. 
При выполнении заданий с краткой записью ответа,  результатом будет число или последовательность цифр, которые надо вписать в отведённое для этого место в БЛАНКЕ ОТВЕТОВ. Если в ответе получена обыкновенная дробь, обратите её в десятичную.

При выполнении заданий на установление соответствия,  ответом которых  является последовательность цифр,  запишите эту последовательность в БЛАНК ОТВЕТОВ  без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
Каждую цифру, знак «минус» и запятую в  БЛАНКИ ОТВЕТОВ необходимо вносить в  отдельную клеточку. Единицы измерений писать не нужно.

Задания можно выполнять в любом порядке, начиная с любого модуля.
БЛАНКИ ОТВЕТОВ  заполняются чёрной гелевой ручкой. При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи в черновике не учитываются при оценивании работы. Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.

Желаем успеха!
№1. Найдите значение выражения:        [image: image1.png]2,7+58
6.8




№2. Решите уравнение:    Х2 = - 2Х + 24. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из них.
№3. В пря​мо​уголь​ном тре​уголь​ни​ке один из ка​те​тов равен 10, а угол, ле​жа​щий на​про​тив него, равен 45°. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка.
№4. Кинетическая энергия тела (в джоулях) вычисляется по формуле [image: image3.png]my?



, где m — масса тела (в килограммах), а [image: image5.png]


 — его скорость (в м/с ). Пользуясь этой формулой, найдите E (в джоулях), если [image: image7.png]


 =4 м/с и m=10 кг.

№5. В тре​уголь​ни​ке ABC  AC = BC. Внеш​ний угол при вер​ши​не B равен 146°. Най​ди​те угол C. Ответ дайте в гра​ду​сах. 
        [image: image8.png]



№6. На эк​за​ме​не 25 би​ле​тов, Сер​гей не вы​учил 3 из них. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что ему попадётся вы​учен​ный билет.
№7.

На гра​фи​ке изоб​ра​же​на за​ви​си​мость кру​тя​ще​го мо​мен​та ав​то​мо​биль​но​го дви​га​те​ля от числа его обо​ро​тов в ми​ну​ту. На оси абс​цисс от​кла​ды​ва​ет​ся число обо​ро​тов в ми​ну​ту. На оси ор​ди​нат — кру​тя​щий мо​мент в Н [image: image9.png]


 м. Чтобы ав​то​мо​биль начал дви​же​ние, кру​тя​щий мо​мент дол​жен быть не менее 60 Н [image: image10.png]


 м. Какое наи​мень​шее число обо​ро​тов дви​га​те​ля в ми​ну​ту до​ста​точ​но, чтобы ав​то​мо​биль начал дви​же​ние?
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№8.  Гра​фик какой из при​ве​ден​ных ниже функ​ций изоб​ра​жен на ри​сун​ке?
[image: image12.png]



	 1) у = [image: image14.png]


 -х
	2)  у = - [image: image16.png]


 -х 
	3)   у = [image: image18.png]


 +X
	4)   у = - [image: image20.png]


 +х


№9.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство  [image: image21.png]20—-3(x—5)< 19 -"Tx



.

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) [image: image22.png](—4; Ho0)




2) [image: image23.png]



3) [image: image24.png]



4) [image: image25.png](—o0; —4)




№10.Решите уравнение:  [image: image26.png](x—2)*(x—3) = 12(x—2).




     В ответе запишите наибольший корень.
КЛЮЧИ

	Номер задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответы
	1,25
	4
	50
	80
	112
	0,88
	2000
	3
	4
	6


Система оценивания выполнения диагностической работы

Для оценивания результатов выполнения работы использует​ся общий балл. 

Правильное решение каждого из заданий 1–9 оценивается 1 баллом, задание 10 – 2 баллами. 

Задание считается выполненным верно, если ученик  дал правильный ответ в виде цифры, числа или последовательности цифр.

   Таблица 1. Шкала пересчёта первичного балла за выполнение работы в отметку по пятибалльной шкале
	Общий балл
	0-3
	4-5
	6-7
	8-11

	Оценка
	2
	3
	4
	5


